

# 全市首迎入冬来最大幅降温

# 强冷空气袭城气温骤降10℃

本报11月30日讯(通讯员 张婷婷 记者 王丽丽) 由于受较强冷空气影响,全市将出现大风降温天气,迎入冬来最大幅降温,预计冷空气将持续一周,提醒广大市民及时增加衣服,注意保暖。

市气象台11月30日16时继续发布寒潮蓝色预警信号:受强冷空气影响,30日夜间到今天白天,将出现大风降温天气,西北风,内陆地区4~5级阵风6级,北部沿海7~8级阵风9~10级;同时气温将明显下降,过程降温幅

度10℃左右,迎入冬以来的最大幅降温。预计12月2~3日早晨最低温度-8℃左右。预计12月3~4日还将有一股冷空气南下影响我市,4~5日早晨最低温度-7℃左右。提醒广大市民及时增加衣物,注意保暖,做好大风和

强降温的防范工作。受西风槽影响,11月29日晚至30日白天出现了一次小雨天气过程。此次冷空气势力将持续一周时间,预计下周空气相对转暖。截止11月30日15时,全市平均降水量5.0毫米,最大降水

量8.6毫米,出现在邹平气象站。未来两天天气预报具体如下:今天夜间-12月2日:晴,西北风3-4级转西风2-3级,最低温度-8℃,最高温度2℃。12月2日夜间-12月3日:晴转多云,西风2-3级转西北风3-4级,最低温度-9℃,最高温度3℃。

# 周末突然停暖 居民猝不及防

## 原是春晖都市花园物业欠热力公司供暖费,小区现已恢复供暖



本报11月30日讯(记者 刘哲) 11月28日,春晖都市花园小区突然停暖,原因是物业欠热力公司的取暖费。现在小区已恢复供暖,至于欠下的取暖费,物业管理部也会帮忙追缴。

11月28日下午,家住滨城区春晖都市花园的卢女士觉得家里温度比平时低了些,伸手一摸发现取暖设备冰凉,询问过邻居才知道,停暖的不止她一家。邻居李女士说,28日上午,她在小区门口看到过一张停暖通知,通知上提到的停暖原因有两条,一是小区取暖费未交齐,二是小区有一部分居民存在“盗暖”现象。卢女士和李女士都表示,自己家的取暖费早就交给了物业,“9月份就已经贴出了缴费通知,没到截止日期我就把取暖费交上去了,现在咋又说欠费了?”

29日下午,记者来到春晖都市花园小区的时候,小区物业办公室门口已经聚集了很多居民,而物业办公室空无一人,小区居民反映,停暖通知贴出后,有人看到有物业工作人员把通知撕掉了,之后就看不到物业的工作人员露面。一位居民把物业提供的取暖费



卢女士出示的收据上显示,收款时间为11月12日。 本报记者 刘哲 摄

收据展示给记者看,收据上标注的收款日期是10月10日,收款金额3000余元。这位居民说,自己将取暖费打入一位姓李的物业经理的私人账户,然后带着打款凭证到物业换取了这张收据。随后记者拨打了这位物业经理的电话,一直得到用户已关机的提示。

记者在鑫诚热力了解到,春晖都市花园被停暖的原因确实是通知上提到的两个原

因,而最重要的原因是取暖费未交齐,供暖之前也并未签订供暖合同。根据小区物业统计的供暖面积,春晖都市花园应向鑫诚热力缴纳130余万元取暖费,而截止到今日,该小区物业只向热力公司缴纳了66万元。“停暖之前,我们已经跟小区物业协商过了,但没有什么结果。”鑫诚热力工作人员说,根据小区物业的解释,剩余取暖费没有向热力公司支

付,原因是小区一部分居民没有按时缴纳取暖费。

根据春晖都市花园小区居民反映,11月30日下午,小区已经恢复供暖,而鑫诚热力方表示,小区物业并没有把剩余的供暖费交齐,甚至在协调过程中也未曾露面。但鑫诚热力工作人员说,若非意外,今后不会再为该小区停暖,至于欠下的取暖费,物业管理部也会帮忙追缴。

# 为了五块钱 挥拳打老人

本报11月30日讯(通讯员 邱胜岩 见习记者 杜雅楠) 11月16日,在阳信县商店镇集市上贩卖桔子的韩某因所找零钱残缺与一老人发生争执,冲动之下将老人左眼打伤。27日,经过民警调解,韩某赔偿老人各种费用八千元,并最自己的冲动行为懊悔不已。

11月16日下午,家住阳信县商店镇南街村的老人徐某来到集市上一桔子摊上买桔子,拿好摊主韩某找回的零钱后,老人又来到另一摊位上购买食品,付款时老人将韩某所找的零钱展开,发现有一张5元面值的人民币有残缺。

老人随即回到韩某的桔子摊要求其更换一张。此时韩某正在与他人讨价还价,老人找韩某理论,韩某拒不承认残缺钱币为其所找,于是两人发生了口角。冲动之下,韩某一拳打出去,击中了老人的左眼并致伤,老人随即被送进医院。经法医鉴定,老人被鉴定为轻微伤。

接到报警后,商店派出所民警迅速展开调查取证工作,告诉韩某将老人打伤的后果后,韩某追悔莫及。在民警的教育下,韩某认错,表示愿意接受处罚,赔偿由此造成的一切损失。经过民警的调解,取得了对老人的谅解,最终由韩某向老人赔偿各种费用八千元,韩某也表示对自己的冲动行为懊悔不已。

# 四人合伙 连盗面包车

本报11月30日讯(通讯员 槐艳艳 见习记者 杜雅楠) 10月16日清晨,邹平县公安局接到群众报警,称高新办同时有两辆面包车被盗。警方根据仅有的线索展开侦查,于近日将这起系列盗窃面包车案件破获。

10月16日清晨,邹平县公安局接到群众报警称:高新办的南范村和长山苑城社区同时被盗两辆面包车。警方在现场发现了被窃车辆遗留的汽车轮胎印,而在走访过程中,小区物业及居民均称当晚没有听到车辆报警的声音,也没有发现小区内可疑人员进出。民警随即根据办案经验做出“两辆面包车是于同时被同一嫌疑人盗走”的大胆推测,并调取了案发小区周边所有的监控路线和照片。

经过大量的查看和分析,警方在监控中发现了长山苑城社区被盗车辆的踪迹,监控画面显示失窃面包车于16日凌晨2点左右经过长山东尉卡口由南向北行驶,驾驶人使用遮阳板挡住了面部。警察在监控中还发现与被窃车辆几乎同时进入画面的一辆鲁A牌照的黑色桑塔纳驾驶员同样采用遮阳板挡住脸部,十分可疑。

在对嫌疑人展开深入调查的同时,民警发现网上一条对该车辆进行出售的重要线索,根据网上提供的信息及联系方式,民警装扮成买车人与嫌疑人确定了交易地点,警方随即出动,将嫌疑人张某抓获,并根据线索成功抓获嫌疑人郭某、张某某和秦某。

# “9·19”杀人弃尸案成功告破

## 市县两级公安干警行程两万余公里,辗转20余个市县区

本报11月30日讯(通讯员 刘同华 劳咏梅 张晓晓 记者 孙秀峰) 9月20日15时许,阳信县金阳街道办事处周养蜂村村民王某报警称,在周养蜂村西玉米地中发现一具女尸。阳信县公安局接警后,经现场勘查和初步鉴定,确定死者为阳信县翟王镇李王村村民李某,系他杀。

案件发生后,滨州市县两级公安机关领导高度重视,立即启动“多警种同步上案”机制,组织市县两级侦技部门人员组成40余人专案组赶赴现场迅速开展侦破工作。

通过视频侦查、走访摸排等工作,专案组当日即锁定犯罪嫌疑人。为阳信县翟王镇李王村村民李某。经查,李某某有强

奸、盗窃前科,多次受过打击处理,案发后已外逃。

市县两级公安机关立即组织20余名民警成立追逃小组,开展抓捕工作,通过循迹追踪,辗转德州市庆云、淄博市、河北省石家庄、廊坊、保定、沧州、黄骅、盐山、孟村、沧县、海兴、滨海新区、青县、东光等20余个县市区以及天

津、新疆等地开展追捕工作,行程两万余公里,先后走访钢管厂、铸造厂等各类企业5000余家,窑厂180余家,走访乡镇200余个、走访村庄5000余个、走访学校800余个,发动学生30000余人,大范围发布悬赏通告,最终于11月26日将犯罪嫌疑人李某某成功抓获。

# 沪滨眼科医院举办市耳鼻咽喉头颈外科专业委员会2014年会

# 耳鼻咽喉年会促专业医疗水平

本报11月30日讯(记者 代敏 通讯员 王新波) 11月30日上午,滨州市耳鼻咽喉头颈外科专业委员会2014年会在滨州沪滨眼科医院举行。滨州沪滨眼科医院院长葛跃勤作了沪滨眼科医院耳鼻喉科相关汇报。

北京解放军总医院耳鼻咽喉头颈外科王洪田教授、山东省千佛山医院耳鼻

咽喉头颈外科网启荣教授,山东大学第二附属医院赵建东教授,山东大学齐鲁医院张立强教授等出席了会议并作了学术报告。

据了解,本次年会促进了滨州市耳鼻咽喉头颈外科的健康发展,不断提高滨州市耳鼻咽喉头颈外科的诊疗水平。并在大会上成立了耳、鼻、咽、喉及头颈外科专业组,并邀请国内著名专家到会授课。

